

· 热词点击 ·

**亡羊补牢****日本成立福岛核事故调查委员会**

日本政府24日上午经内阁会议决定,为调查验证东京电力福岛第一核电站事故原因,将成立第三方机构“事故调查特别委员会”。

日本内阁官房副长官仙谷由人当天在记者会上宣布,将任命东京大学名誉教授■村洋太郎为福岛第一核电站事故调查委员会负责人。仙谷表示,■村曾参与各种核电站事故调查,与福岛第一核电站没有任何利益关系。

据日本媒体报道,福岛第一核电站事故调查委员会由核电站专家和法律专家等10人组成,将于本月内正式成立。这个委员会有权向有关内阁大臣、东京电力公司高管及其他政府高官了解情况,负责调查福岛第一核电站事故原因及研究防止核电站再发生类似事故对策,虽然只是亡羊补牢的做法,但仍得到多数日本民众的肯定。

**人才荒****德国移民政策造成高端人才短缺**

德国科隆经济学院调查后发现,在数学、工程、自然科学以及技工等领域中,德国缺乏11.7万高端人才。由于人口逐渐老化,今后几年这种情况将更加明显。人口专家认为这种现象和德国不友好的移民政策有直接关系。

德国是继美国和英国之后接收外国学生最多的国家,仅2009年全德大学就招收了23.5万名外国学生,其中数学系外国学生占8%,工程科学专业的外国学生甚至占11%。可以想见,如果这些学生学成之后留在德国工作,可以缓解不少人才压力。

德国读书虽然很有吸引力,但其移民政策却给外国人就业带来重重困难。法律规定只有找到专业对口的工作时,外国人才可以将学生签证转为工作签证,并且一开始只能获得短期工作许可。

人口专家认为,没有外来人才的支持,德国的未来将是不可想象的。除了政府改变对外国毕业生的居留政策外,社会也应改变对外来人才的短视行为。

**辟谣****美警方尚未公布卡恩DNA检测结果**

据报道,早些时候部分媒体报道说,在32岁纽约索菲特酒店女服务员的衬衣领子上找到了卡恩的DNA样本,该女服务员据称在酒店内遭到卡恩性侵犯。

纽约警方一名发言人24日则否认了上述报道,并指出,关于卡恩DNA的检测目前并没有对外发布结果。

检察官办公室也没有对相关报道置评,而不是表示“直到审判开始前,什么都不会有”。

卡恩因涉嫌性侵酒店女服务员于5月14日遭纽约警方逮捕并拘留。其后,他在狱中宣布辞去国际货币基金组织总裁一职。目前,卡恩在曼哈顿下城的公寓里接受软禁。

事发后,卡恩坚持否认所有对他的指控。22日晚,在发给国际货币基金组织工作人员的告别电子邮件中,卡恩说:“我以最强烈的措辞否认我正在遭遇的指控,我相信,会有真相大白的一天,会证明我是清白的。”

本版文图除署名外均据新华社

编辑 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 kuaijiaogao@163.com

**接受救助一年 希腊“灾情”更重****欧元区金融稳定再受创**

继标准普尔之后,国际信用评级机构惠誉上周末再度下调了希腊的主权信用评级。在获得救助一年后,希腊债务危机不但没有减轻,反而有所加重,以致外界普遍担忧,希腊是否还是难逃债务重组的厄运。

**希腊违约将影响多国评级**

继标普、惠誉相继下调希腊主权信用评级后,穆迪投资者服务公司昨日表示,无论采用何种形式重组,债务违约都将导致希腊评级遭下调,并可能影响到其他欧洲国家的评级。

穆迪在其报告中称,预测债务重组对欧洲资本市场造成的全面影响非常困难,控制其影响更是难上加难。这种影响将累及欧洲各发债国的信用和评级。希腊评级可能被下调两至三档,从目前的

“B1”级下调至“Ca”或“C”级。

穆迪表示,若希腊政府进行资本重组并且欧洲央行向其提供流动性支持,希腊银行的评级仍可能维持在B级。但穆迪表示,更有可能出现的情况是私人银行也将发生违约,并导致其评级遭下调。

**首提“轻度”债务重组**

在日前举行的欧元区成员国财部长月度例会上,欧元集团主席、卢森堡首相让-克洛德·容克打破禁忌,首度公开承认不能完全排除对希腊债务进行“重新打包”的可能。但他同时强调,这只能是最后的选择,即在希腊采取进一步措施、加大力度整顿财政之后才会考虑,而且也不会对希腊债务进行“大规模”重组。

新闻发布会上,容克使用了债务“重新打包”这样一个字眼,试图与“债务重

组”的说法划清界限。按照欧盟委员会发言人的解释,债务重新打包和债务重组最大的区别就是前者不会导致债权损失,只是延期还本付息。惠誉在下调希腊信用评级时称,延长现有希腊国债偿还期限将被惠誉视为违约。

欧盟大玩文字游戏,就是想避谈“债务重组”这个敏感字眼,以免引发市场恐慌,失信于投资者。但实际上,近期欧洲股市普跌的事实已经让决策者看到了一个极度敏感的市场。

**重组未必是“灵丹妙药”**

对于是否让希腊轻度重组债务,欧盟内部仍有不同声音,反对声最高的是欧洲中央银行和法国,因为轻度债务重组的确是一个险招。

首先,不论轻重与否,希腊都开创了

债务重组的先例,投资者不免要担心爱尔兰和葡萄牙是否也会步其后尘。惠誉称,如果让投资者接受希腊延期还款是“强迫性的”,那么欧盟和国际货币基金组织对爱尔兰和葡萄牙的救助也会受到质疑,这将影响整个欧元区的金融稳定。

其次,受轻度债务重组冲击最大的当属欧洲银行体系。首当其冲的是希腊银行,再者就是持有大量希腊国债的其他欧洲国家银行。虽然轻度重组并不影响债权总额,只是推迟还款,但这对银行的资产负债表会产生负面影响。

实际上,延期还款只能为希腊政府争取到更多时间,对于接受延期还款的债权人来说,仍有血本无归的可能,因此对于希腊来说,债务重组未必是一剂“灵丹妙药”。

本报记者 王可 综合报道

**图片新闻****奥巴马访英 两国联手建新安全机构**

24日,美国总统奥巴马和英国女王伊丽莎白二世在伦敦白金汉宫准备一同检阅仪仗队。奥巴马当天开始对英国进行为期两天的国事访问。据外媒报道,一个由美英两国组建的新联合安全机构将在美国总统奥巴马出访伦敦时公诸于众。英国首相卡梅伦的一名顾问在接受采访时表示,“新的委员会反映了我们在外交和防御事务上紧密关系的进一步发展”。

**幸福不止GDP****经合组织发布“幸福指标”**

经济合作与发展组织(经合组织)24日在巴黎发布一项名为“幸福指数”的在线测试工具,普通民众可以根据个人关注度对物质条件和生活质量等11个因素的重要性进行排序,然后得出的指数可以用来衡量民众对生活的满意度,并在经合组织34个成员国之间进行比较。

经合组织秘书长安赫尔·古里亚在介绍这一指数的标准时说,这个测算工具可谓一项“创举”,专家花了10年时间研究才取得这一成果,但指标还需进一步完善。

古里亚说,在国内生产总值(GDP)之外创立一套衡量生活满意度的指标并不是经合组织首创,很多国家也在致力于这项工作。不过,经合组织公布的“幸福指数”汇总了34个成员国的数据,国际程度最高;而且它的特点在于,每

个人可以根据对生活不同内容的不同侧重得出个体生活满意度的数据,而个体的选择汇聚起来则可以体现一个社会、一个国家整体生活质量。

但也有专家表示,“量化幸福”并不是一件容易的事情,何况在拥有不同国情的各个国家之间比较。经合组织专家表示,这个工具还将进一步完善。随着时间的推移,可能会有更多指标纳入考虑范围,而且比较对象也可能扩大到经合组织伙伴国——巴西、中国、印度、印尼尼西亚、俄罗斯和南非。 王飞/制表

**影响“幸福指数”11个因素**

- ★收入 ★就业 ★住房 ★教育 ★环境
- ★卫生 ★安全 ★社区生活 ★机构管理
- ★工作与家庭关系 ★生活条件

**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车

尽情·尽兴



● 智能适时四驱 ● 190mm高底盘 ● 创新S-VSC系统 ● 4630mm超长车身 ● 1031L超大空间 ● 灵活多变人性化座椅

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

本地区经销商店(排名不分先后)

北京奥德行丰田 010-82520100

北京北苑丰田 010-84928566

北京北苑怀柔分店 010-80693918

北京惠通仁天宇丰田 010-65469090

北京方庄丰田 010-87610750

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商店

北京广通丰田 010-82816066

北京华通丰田 010-81520315

北京金冠兴业丰田 010-88890601

北京京石丰田 010-51223311

北京凯百隆丰田 010-82402662

北京和裕丰田 010-87608307

北京森华丰田 010-88200060

北京首汽丰田 010-64365852

北京三元桥丰田 010-84514531

北京五方桥丰田 010-87390011

北京运通博裕丰田 010-67062866

北京远通桥丰田 010-86405551

北京中新兴达丰田 010-85577900

北京中业丰田 010-87500020

**RAV4** 应变自如 释放由心

CROWN 皇冠

REIZ 锐志

PRIUS 普锐斯

COROLLA 卡罗拉

COROLLA EX 花冠

VIOS 威驰

RAV4

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 普拉多

COASTER 柯斯达

AAA 安心 安全 爱用

丰田汽车(中国)投资有限公司